

உதயத்தின் வரலாறு:-

எமது பிரான்சிஸ்கன் கப்புச்சின் சபையானது ஏழை, எளியோரின் வாழ்வாதாரத்தை உயர்த்தவும் மற்றும் ஆன்மிக, சமூக, பொருளாதார, உளவியல் போன்ற உயர்ந்த பல்வேறு பணிகளையும் செய்து வருகிறது. உலகளவில் ஏறத்தாழ 11000 குழுக்கள் மற்றும் சகோதரர்களையும் வட தமிழகத்தில் 13 இல்லங்கள், 125 குழுக்கள் மற்றும் சகோதரர்கள் பணியாற்றுகிறார்கள். தமிழகத்தில் கடந்த 70 ஆண்டுகளாக பணியாற்றும் எமது சபையானது ஏழை, எளிய மாணவர்களுக்கு தொழிற்கல்வி வழங்க வேண்டும் என்ற கனவை நீண்ட நாட்களாக கொண்டிருந்தது.

இந்த நீண்டநாள் கனவிற்கு விடிவுகாலமாக ஏழை, எளிய மற்றும் மீனவர்களின் நலன்கருதி இராமநாதபுரம் மாவட்டத்தில் இராமேஸ்வரம் தீவில் தென்குடா மண்ணில் 26.05.2007 அன்று உதயம் பாலிடெக்னிக் கல்லூரியும், கல்லூரி வளாகத்தில் உள்ள ஆலயமும், சிவகங்கை மறை மாவட்ட ஆயர் மேதகு சூசை மாணிக்கம் அவர்களால் ஆசிர்வதிக்கப்பட்டு மேலும் எமது சபையின் உயர் ஆலோசகர் அருட்தந்தை.ஜான் அந்தோணி மற்றும் எமது தமிழக மறைமாநில அதிபர் அருட்தந்தை. சார்லஸ் மற்றும் எமது சகோதரர்கள், அரசியல் பிரமுகர்கள், அரசு அதிகாரிகளின் முன்னிலையில் திறந்து வைக்கப்பட்டது. 09.07.2007 அன்று எமது உதயம் பாலிடெக்னிக் கல்லூரி தொடங்க மாநில அரசின் அங்கீகாரச் சான்றிதழ் வழங்கப்பட்டது.

இதில் 105 மாணவ, மாணவிகளுடன் சிவில் இஞ்சினியரிங் மெக்கானிக்கல் இஞ்சினியரிங், , எலக்ட்ரிக் & எலக்ட்ரானிக்ஸ் இஞ்சினியரிங், எலக்ட்ரானிக்ஸ் & கம்ப்யூனிகேஷன் இஞ்சினியரிங் ஆகிய நான்கு பாடப் பிரிவுகளுடன் 02.08.2007 அன்று எமது உதயம் பாலிடெக்னிக் கல்லூரியானது முதலாம் ஆண்டில் அடி

எடுத்து வைத்தது. 04.10.2007 அன்று மத்திய அரசின் அங்கீகாரமும் எமது உதயம் பாலிடெக்னிக் கல்லூரிக்கு வழங்கப்பட்டது.

எமது கல்லூரியின் முதல் அதிபராக அருட்தந்தை.S.S.சகாயராஜ் அவர்களும் செயலராக அருட்தந்தை. எழிலரசன் அவர்களும் செயல்பட்டு பொறுப்பேற்றனர். இன்று 2014-15 இக்கல்வியண்டில் எமது உதயம் பாலிடெக்னிக் கல்லூரி 8 வது ஆண்டில் வெற்றி நடை போட்டு வருகின்றது. மேலும் ஏழை, எளிய மற்றும் மீனவ மாணவ,மாணவிகள் நலன் பெறுவதற்காக எமது பணி இறையருளால் தொடர்ந்து நடைபெற்று கொண்டிருக்கிறது.

கல்வி:

இதுவரை நடைபெற்ற அரசு வாரியத்தேர்வில் பல மாணவர்கள் நூற்றுக்கு நூறு மதிப்பெண் பெற்று மாநில அளவில் சாதனை படைத்து எம் கல்லூரிக்கும், பயிற்றுவித்த ஆசிரியர்களுக்கும் பெருமை சேர்த்தனர்.

பெரும்பாலான ஆசிரியர்கள் தங்கள் மாணவர்களை திறம்பட பயிற்றுவித்து 100 வரை தேர்ச்சி விழுக்காடு கொடுத்து தமிழ்நாட்டில் ஒரு தலைச்சிறந்த கல்லூரியாக இன்றும் சிறப்புடன் வளம்வந்து கொண்டிருக்கிறது.

மேலும் மத்திய, மாநில அரசு ஆணைக்கேற்ப 100 விழுக்காடு செய்முறை உபகரணங்கள் வாங்கப்பட்டு அனைத்து மாணவர்களுக்கு முழுமையான செய்முறை கல்வி சேவையை அளிக்கின்றது.

எம் மாணவர்களின் கல்வி சமையை குறைக்கும் விதத்தில் மாணவர்களுக்கு அரசிடமிருந்தும், தமிழக கப்புசின் மறைமாநிலத்திலிருந்தும் கல்வி உதவித்தொகை வழங்குகிறோம் என்பதை மகிழ்ச்சியோடு தெரிவித்துக்கொள்கிறேன்.

விளையாட்டு:-

மாணவர்களுக்கு மனதிடப் பயிற்சியாக உள்ள விளையாட்டு திறனை மேம்படுத்த ஒவ்வொரு நாளும் எம்மாணவர்கள் மாலையில் பயிற்சி மேற்கொள்கிறார்கள். இவற்றில் 09.02.2009, மற்றும் 11.05.2009 அன்று மாவட்டங்களுக்கிடையே நடைபெற்ற கிரிக்கெட் ,கால்பந்து, மற்றும் கைபந்து போட்டிகளில் எமது மாணவர்கள் Championship பெற்றுள்ளனர்.

2011 ஆம் ஆண்டு எம் கல்லூரி மாணவர்கள் கால்பந்து போட்டியில் வட்டார அளவில் இரண்டாம் இடத்தைப் பெற்றனர். மேலும் மதுரை மண்டல பாலிடெக்னிக் கல்லூரிகளுக்கிடையே நடைபெற்ற கைபந்து போட்டியிலும் எம் கல்லூரி மூன்றாம் இடத்தைப் பெற்றது.

மாவட்ட அளவில் நடைபெற்ற 5000 மீட்டர் ஒட்டப்பந்தயத்தில் எம் கல்லூரி மாணவர் காளிதாஸ் முதலிடம் பெற்றதோடு மட்டுமல்லாமல் சென்னையில் நடைபெற்ற மாநில அளவிலான மாரத்தான் போட்டியில் கலந்து கொண்டு எம் கல்லூரிக்கு பெருமை தேடித் தந்துள்ளார்.

மேலும் எமது மாணவர்களில் பலர் 2012 கம்பன் கழகம் சார்பாக நடைபெற்ற பேச்சுப்போட்டி, கவிதைப் போட்டி, கட்டுரைப் போட்டியில் மாவட்ட அளவில் இரண்டாம் மற்றும் மூன்றாம் இடங்களைப் பெற்று கல்லூரிக்கு பெருமை சேர்த்தனர். எம்மாணவர் K.கண்ணதாசன் ஓவியப் போட்டியில் மாவட்ட அளவில் இரண்டாம் பரிசு பெற்றார். மேலும் தற்போது மூன்றாமாண்டு Electrical & Electronics துரையைச் சேர்ந்த பல மாணவர்கள் கல்லூரிகளுக்கிடையே நடைபெற்ற Project Presentation-ல் கலந்துகொண்டு இரண்டாம் மற்றும் மூன்றாம் பரிசுகளாக ரூ 2000 பெற்றனர்.

NSS (நாட்டு நலப்பணித் திட்டம்) மற்றும் RRC (செஞ்சுருள் சங்கம்):

நாட்டுக்கு நல்லது செய்திட,

நாடி நரம்புகள் துடிப்புடன் இயங்கிட,

சுண்டும் வரை இதயத்தின் ஓசை, - நலத்திட்டங்களே!

எமது கல்லூரியில் நாட்டு நலப்பணித்திட்டம் மற்றும் செஞ்சுருள் சங்கம் 21.01.2009 இளைஞர் நலத்துறை அதிகாரி திரு. K. திருமலை ராஜ் குமார் அவர்களால் துவங்கப்பட்டு எம் கல்லூரி உதவி முதல்வர் திரு ஜெயசீலன் அவர்களால் அரியாங்குண்டு கிராமத்தில் எமது மாணவர்கள் சிறப்பாக களப்பணியில் ஈடுபட்டு சாலை பாதுகாப்பு விழிப்புணர்வு மற்றும் கடல்பயண பாதுகாப்பு பற்றி தெளிவாக எடுத்துரைத்தனர்.இத்திட்டத்தின் ஒரு பகுதியாக மரம் நடும் விழா நடைபெற்றது.

மேலும் எமது மாணவர்கள் தங்கச்சிமடம், பாம்பன் பகுதிகளில் முகாமிட்டு பாலித்தின் ஒழிப்பு,சாலை பாதுகாப்பு மற்றும் போலியோ ஒழிப்பு போன்ற செயல்திட்டங்களை செய்து மக்களுக்கு விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்தினர்.

கடந்த 7 ஆண்டுகளில் எமது மாணவர்கள் 10 முறை இரத்ததானம் செய்ததன் விளைவாக மூன்று முறை மாவட்டத்தின் சிறந்த குருதி கொடையாளர் விருதை இராமநாதபுரம் மாவட்ட ஆட்சியர் திரு. ஹரிகரன் மற்றும் மதுரை மாவட்ட ஆட்சியர் திரு. சகாயம் ஆகியோர் வழங்கி எமது கல்லூரிக்கு பெருமை சேர்த்தனர்.

கடந்த ஜனவரி மாதம் நமது பிரதமரின் தூய்மை இந்தியா திட்டத்தின் கீழ் மன்னார் வளைகுடா அறக்கட்டளை மூலமாக எமது மாணவர்கள் முகுந்தையர் சத்திரம் கடற்கரைப் பகுதியில் களப்பணியில் ஈடுபட்டனர்.

சென்னை தொழில் நுட்ப கல்வி இயக்கம் மூலமாக Seminar on Science & Technology for Capacity Building மற்றும் National Mathematics Day ஆகிய இரண்டு நிகழ்ச்சிகளும் நமது மாவட்டத்தில் நமது கல்லூரிக்கே நடத்துவதற்கான ஆணை பிறப்பிக்கப்பட்டு வெற்றியுடன் நிறைவேற்றப்பட்டது.

இவ்வாறு படிப்படியாக எமது கல்லூரியானது நிர்வாகம் மற்றும் ஆசிரியர்களின் கடின உழைப்பால் முன்னேறி இன்று பல மாணவர்களுக்கு சிறந்ததொரு கல்வியையும், ஒழுக்கத்தையும், வாழ்வியல் அர்த்தங்களையும் பல மாணவர்களுக்கு கற்றுத்தந்து ஊக்கத்தையும், தன்னம்பிக்கையும் அளித்து வருகின்றது.

கடந்த 7 ஆண்டுகளாக இந்த நிறுவனமானது ஒழுக்கத்துடன் கூடிய சிறந்த கல்வியை அளித்ததற்க்கும் அதிகப்படியான கிராமப்புற மாணவர்களின் வாழ்க்கையை மேம்படுத்தியதற்காகவும் சிறந்த நிர்வாக திறமைக்காகவும், எமது கல்லூரியின் அதிபர் மற்றும் செயலர் தந்தை C.எழில்அரசன் அவர்கள் கடந்த 2014 ஆண்டு July 24ம் தேதி டெல்லியில் நடைபெற்ற நிகழ்ச்சியில் “The International Institute of Education & Management” நிறுவனத்தின் மூலமாக **Best Educationalist Award** மற்றும் “India Solidarity Council” மூலமாக **Rashtrya Gourav Gold Medal Award** ஆகிய இரண்டு விருதுகள் பெற்று நமது கல்லூரிக்கு பெருமை சேர்த்தார்.

மேலும் 2013-2014 ம் ஆண்டில் தாளாளர் தந்தையாக பெறுப்பேற்று, அவர்கள் தலைமையில் அருட்தந்தை ஜெய்கர் அருட்தந்தை அமலதாஸ் மற்றும் அருட்தந்தை அலெக்ஸ் ஆகியோரின் ஆலோசனையில் 8 ஆம் ஆண்டில் வெற்றிகரமாக வளம்வந்து கொண்டிருக்கிறது.

எமது கல்லூரியில் இதுவரை 1355 மாணவ மாணவிகள் தொழிற்கல்வி வளம் பெற்று வசந்தமடைந்துள்ளனர். அதில் 75- விழுக்காட்டிற்கு மேற்பட்ட மாணவர்கள் தொழில் நுட்பத் துறையில் முன்னணியில் உள்ள நிறுவனங்களான **HCL, HONDA, FORD, ASHOK LEYLAND, TVS, RANE INDIA, AVALAN TECHNOLOGIES, BRAKES INDIA, TVS SUNDARAM FASTENERS** போன்ற நிறுவனங்களிலும் பல்வேறு நாடுகளிலும் குறிப்பாக China, Singapore, Dubai, Australia, Malaysia, Gathar, southi arabia போன்ற நாடுகளிலும் கட்டிடக்கலை மேற்பார்வையாளர்களாகவும், தொழில்நுட்பவியலில் சிறந்த பொறியியல் வல்லுனர்களாக சிறந்து விளங்குகிறார்கள்.

அரசுத்துறையில் இந்திய ரயில்வே, தமிழ்நாடு போக்குவரத்து துறை, தமிழ்நாடு மின்சார வாரியம், தமிழ்நாடு காவல்துறை, வனத்துறை, சுகாதாரத்துறை மற்றும்

இந்திய கடலோரகாவல்படை போன்ற துறைகளில் பணி புரிந்து
கொண்டிருக்கிறார்கள்- இது எமது கல்லூரியின் கல்விபுலமையை, சிறந்த
நிர்வாகத்தன்மையை வெளிப்படுத்துகிறது.

உன் செயல்கள் ஆண்டவரிடம் ஒப்படை அவற்றை வெற்றியுடன்
நிறைவேற்றுவாய் என்ற இறைவார்த்தையின் படி நீங்கள் உயர இறைபாதம்
பணிந்து அசிசியாரின் நிழலில் வாழும் அருட்தந்தையர்கள் ஆசிரியர்கள்
பணியாளர்கள் மற்றும் எம் மாணவர்கள் சார்பாக இந்த 7 ஆண்டு சாதனையை
உங்கள்முன் சமர்ப்பிக்கிறேன்.

நன்றி! வணக்கம்.